PŘEDMĚT

JE ROZVÍJEJÍCÍ VĚTNÝ ČLEN.

Vzpomeň si, jak ho poznáme. Jak se na něj ptáme?

1. DOPLŇ PŘEDMĚTY.  NAD NĚ NAPIŠ JEJICH PÁD:

Alena   hodila _________   _________ . Počkej na __________   . 

Bez ____________ tam nepůjdu. O ___________  jsme nemluvili.

Šel jsem tam s ___________  . 

2. Ano, na předmět se ptáme pádovými otázkami kromě_______________.

Proč se neptáme i tímto pádem?_______________________

3. a) Předměty označ pt

    b) napiš nad ně pád

Ten dopis dej Kamilovi. Půjdu tam s maminkou. 

Evička si házela s míčem.

Dostala jsem od babičky pletený svetr. Nebudeme už o tom mluvit.

Dělníci opravují silnici.  Vědí o všech závadách. 

Díváme se na televizi. Běž se přivítat s tetou. 

Váš pes je podobný vlkovi.

PŘEDMĚT

JE ROZVÍJEJÍCÍ VĚTNÝ ČLEN.

Vzpomeň si, jak ho poznáme. Jak se na něj ptáme?

1. DOPLŇ PŘEDMĚTY. NAD NĚ NAPIŠ JEJICH PÁD: (příklad řešení)

                              4. p.                 3. p.



4. p.  

Alena   hodila ___ míč ___  _   Petrovi___Počkej na __ mě ___  .


  2. p.                    


6. p.

 Bez __tebe ___  tam nepůjdu. O ___ filmu ____  jsme nemluvili.





7. p.

Šel jsem tam s ​​​​___ kamarádem____ .




2. Ano, na předmět se ptáme pádovými otázkami kromě_

1. pádu______________.

Proč se neptáme i tímto pádem?___1. pád je podmět_____

3. a) Předměty označ pt

    b) napiš nad ně pád

       pt 4.p.      pt 3.p.                            pt 7.p.

Ten dopis dej Kamilovi. Půjdu tam s maminkou. 

                              pt 7.p.

Evička si házela s míčem.

                        pt 2.p.                   pt 4.p.                          pt 6.p.

Dostala jsem od babičky pletený svetr. Nebudeme už o tom mluvit.

                            pt 4.p.                         pt 6.p.

Dělníci opravují silnici.  Vědí o všech závadách. 

                       pt. 4.p                              pt 7.p.

Díváme se na televizi. Běž se přivítat s tetou. 

                                 pt 3.p.

Váš pes je podobný vlkovi.

